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ΑΘΗΝΑ, 11/09/2013

Αρ. Πρωτ. 39

 
Προς: ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ (ΜΕ ΤΗΝ
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ)
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  -  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ
 
Συνάδελφοι,
 
Όπως γνωρίζετε από τις αρχές Αυγούστου υπήρξε απόπειρα συμμετοχής και
εργαζομένων στα Δικαστήρια και Εμμισθα Υποθηκοφυλακεία της χώρας στο καθεστώς
κινητικότητας – διαθεσιμότητας. Το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, από την πρώτη στιγμή διατύπωσε
την κατηγορηματική αντίθεσή του και παράλληλα άρχισε σειρά επαφών και πιέσεων να
μην υπάρξει κανένας που να τεθεί σε διαθεσιμότητα από το χώρο μας. Εν τω μεταξύ,
σε έκτακτη συνεδρίασή του την 5/8/2013 αποφάσισε κινητοποιήσεις διαμαρτυρίας, από
16/9/2013, σε περίπτωση που έμπαινε σε καθεστώς διαθεσιμότητας, έστω κι ένας
εργαζόμενος από το χώρο μας. Όπως είναι γνωστό πλέον, κανένας συνάδελφος δεν
τέθηκε σε καθεστώς κινητικότητας. Κατά  τη συνεδρίαση του ΔΣ, της
5/9/2013, αποφασίστηκε με ψήφους 16 υπέρ και 1 κατά, η αναστολή των
κινητοποιήσεων αυτών και η διοργάνωση το Σάββατο 19 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013
Πανελλαδικής συνδιάσκεψης, με τη συμμετοχή Προέδρων και όποιων μελών ΔΣ των
πρωτοβαθμίων συλλόγων της χώρας το επιθυμούν, στην Αθήνα.
 
Η συνδιάσκεψη αυτή θα έχει ως στόχο τη συγκέντρωση των θέσεων και απόψεων των
συναδέλφων όλης της χώρας, για την παραπέρα δράση του κλάδου μας, ενόψει του
νέου δικαστικού έτους και σε αναμονή των τυχόν νέων επιθέσεων σε βάρος μας αλλά
και των νέων μέτρων που βρίσκονται προ των πυλών και σε σχέση με όλα τα άλλα
κλαδικά αιτήματα και προβλήματα καθώς και τη γενικότερη συστράτευσή μας με το
μαζικό κίνημα άλλων φορέων και κλάδων.
 
Απαραίτητη προϋπόθεση για την αποδοχή των θέσεων των συλλόγων είναι, οι
εκπρόσωποί τους να προσέλθουν στη συνδιάσκεψη με αποφάσεις Γ.Σ., όπου θα
εμφανίζονται: α) ο αριθμός των μελών του συλλόγου, β) ο αριθμός των μελών του
συλλόγου που έλαβε μέρος στη Γ.Σ. και γ) ο αριθμός ψήφων που έλαβε η κάθε
πρόταση.
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Τα έξοδα μετάβασης και τυχόν διαμονής, των μελών του πρωτοβαθμίου συλλόγου θα
βαρύνουν το ταμείο του συλλόγου. Η ΟΔΥΕ θα καλύψει πρόχειρο γεύμα την ημέρα της
συνδιάσκεψης καθώς και αναψυκτικά ή καφέ.
 
Παρακαλούμε μέχρι ΔΕΥΤΕΡΑ 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ οι πρωτοβάθμιοι σύλλογοι να μας
γνωρίσουν με FAX στα 210-8826172 και 210-2934014, ή στο email info@madlink.gr
τον αριθμό των μελών του ΔΣ που θα συμμετάσχουν στη συνδιάσκεψη αυτή. Θα
ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση για όλα τα τεχνικά θέματα της συνδιάσκεψης.
 
Με την ευκαιρία αυτής της ενημέρωσης, σας καλούμε σε μαζική
και αγωνιστική συμμετοχή στη 48ωρη απεργία ΑΔΕΔΥ - ΓΣΕΕ, την Τετάρτη 18 και
Πέμπτη 19 Σεπτεμβρίου 2013, ενάντια στην πολιτική των διαθεσιμοτήτων και των
απολύσεων που υλοποιεί η Κυβέρνηση, καθοδηγούμενη από την Τρόικα, με
στόχο τη διάλυση των Δημοσίων Υπηρεσιών και των δομών του Κοινωνικού
Κράτους. Θα ακολουθήσει ειδική ανακοίνωση της ΟΔΥΕ, για το θέμα της απεργίας.
 

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ, ΑΓΩΝΑΣ, ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΟΧΙ
ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ.

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΛΑΜΠΡΟΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ

 
 
 
 
 
 


